Uitwerking oefenopdracht 3A – Werkfruit

	3a. 1 punt
	

	Verwachte actuele vraag volgend jaar = 

Initiele vraag + vervangingsvraag + additionele vraag
	133 + 111 + 248 = 492 (1punt)





	3b. 1 punt
	

	Verwachte potentiele vraag volgend jaar = marktpotentieel – actuele vraag
	1.850 – 492 (antwoord vraag a) = 1.358 (1punt)



	3c. 3 punten
	

	Uitleg met behulp van twee van de volgende berekeningen 

1. Ontwikkeling actuele vraag
2. Ontwikkeling marktpotentieel
3. Ontwikkeling additionele vraag 
	
1. Van 212 (75+27+110) naar 492 => dit is meer dan een verdubbeling (1 punt)
2. Van 1050 naar 1850 => is een stijging van 76% (1 punt)
3. Van 110 naar 248 => is een ruime verdubbeling (1 punt)

[bookmark: _GoBack]Conclusie: het is een realistische doelstelling, want de actuele vraag, het marktpotentieel en de additionele vraag stijgen in de lijn met de verdubbeling van het aantal bedrijfscateraars met werkfruit (1punt)



